

Zapisnik 5.izredne seje sveta Javnega zavoda za šport Nova Gorica

Kraj: prostori ŠZ Nova Gorica v sejni sobi telovadnice Partizan

Čas: 1.2.2024, s pričetkom ob 18:05 uri

Prisotni: člani Bogdan Česnik, Matej Koder, Mlakar Suzana, Aleš Bajec, Darjo Trobec

Opravičeno odsotni: Rok Lozej Gabrijel Fišer

Zapisnik je vodila Vasiljević Magdalena.

PREDLAGANI DNEVNI RED:

I. Pooblastilo osebe za podpis odvetniškega pooblastila in dogovora z odvetniško družbo Mihelj, Barbič in partnerji, o.p., d.o.o. za zastopanje pred sodiščem v primeru Aleksandra Fortin

II. Predhodno soglasje k Pravilniku o spremembam in dopolnitvam pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda za šport Nova Gorica.

Predsednik predlaga, da se prva točka izloči, ker je direktorica že pooblastila predstavnika delavcev zavoda v svetu Javnega zavoda za šport Nova Gorica Darja Trobca za podpis odvetniškega pooblastila. Ugotovljeno je bilo, da ni kolizije interesov.

Izvede se glasovanje za spremenjeni dnevni red.

DNEVNI RED:

I. Predhodno soglasje k Pravilniku o spremembam in dopolnitvam pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda za šport Nova Gorica.

GLASOVANJE: 4 ZA, 1 VZDRŽAN

AD I. Predhodno soglasje k Pravilniku o spremembam in dopolnitvam pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda za šport Nova Gorica

Predsednik preda besedo direktorici, ki obrazloži podani predlog sistemizacije, ki ga je v prvo obravnavo posredovala že 18.12.2023. G. Bajec p, da on tega gradiva ni prejel. Direktorica odvrne, da je očitno prišlo do napake, da pa jo čudi, da ni tega omenil niti, ko je bila sklicana seja. G. Trobec izrazi pomislek na zmanjšanje števila zaposlenih reševalcev iz vode. Direktorica razloži, da je razpis za zaposlitev reševalcev iz vode ponovila ničkolikokrat in da jih na trgu dela ni, oziroma niso zainteresirani za zaposlitev. Pove, da delo RIV opravlja tudi kopališki mojster, ki ostaja. G. Koder pove, da je tudi v drugih bazenih outsourcing ustaljena praksa. Predsednik vpraša direktorico, če je uskladila število novih vzdrževalcev z mestno občino, glede na to, da je dobila odgovor z MONG, to je mail od g. Cenciča, koliko jih ima odobrenih. Direktorica razloži, da kadrovski načrt ostaja enak, torej se število zaposlenih ne povečuje. Opomni tudi, da telovadnica obratuje od 7ih do 22ih, vse dni v tednu. Predstavniki MONG-a povejo, da jim je bilo na sestanku pri županu predstavljano, da bo JZŠ NG upravljal s telovadnico samo v popoldanskem času, v dopoldanskem času bodo z njo upravljali, to je vzdrževali in čistili, zaposleni na OŠ Milojka Štrukelj. Direktorica razloži, da prevzem tako velikega objekta vpliva tudi na razporeditev del ostalih zaposlenih, da ne gre samo za vzdrževalce, da sicer na Zavodu pozdravljamo prevzem objekta v upravljanje, da je tudi predlog

sistemizacije pripravljen tako, da so vsi delovni procesi in organizacija dela pokriti. Ne razume pa, kako naj bi upravljali z objektom samo popoldan. Razloži, da tudi ostale objekte, kot je primer telovadnica Partizan in telovadnica Balon, v dopoldanskem času uporabljajo šole, da pa z objektom v celoti upravlja Zavod. Šole in so samo uporabniki. Predsednik ponovi, da je njim bilo povedano, da je vzdrževanje in čiščenje telovadnice v domeni zavoda izrecno v popoldanskem času, g. Koder ga dopolni, da je predvideno čiščenje s strani JZŠ samo enkrat tedensko. G. Bajec pove, da bo Gimnazija Nova Gorica upravljala s telovadnico, da glavni upravljalec bodo oni, Zavod bo pa skrbel samo za tisti del, kar so do zdaj govorili. Ga. Mlakar vpraša, kaj piše pa v pogodbi, direktorica pove, da pogodbe še ni, nakar ga. Mlakar odgovori, da dokler ni pogodbe, ni smiselno, da se o tem pogovarjajo. Predsednik se strinja, da je treba vse z ustanoviteljem pogodbeno uskladiti, tako da se bo sploh vedelo, kaj bo Zavod dobil v upravljanje, saj je bilo njim rečeno tudi, da fitnesa Zavod ne bo prevzel.

Izvede se glasovanje za potrditev predlaganega sklepa.

Sklep št. 1:

1. Svet javnega zavoda za šport Nova Gorica izda predhodno soglasje k Pravilniku o spremembam in dopolnitvam pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda za šport Nova Gorica.
2. Sklep stopi v veljavo takoj.

GLASOVANJE: 4 PROTI, 1 VZDRŽAN

Sklep ni sprejet.

Predsednik nadaljuje, da se vsi prisotni strinjajo, da je potrebno uskladiti pogodbo, površine in časovnico z MONG in oblikuje sklep:

Sklep št.2.

Svet zavoda predlaga direktorici naj uskladi pogodbo z MONG glede na različne informacije o vsebini prevzema.

GLASOVANJE: 4 ZA, 1 VZDRŽAN

Predsednik predlaga, da se v zapisnik zapiše, da bo naslednja seja 16.2.2024

Seja se je zaključila ob 18.35 uri.

Zapisala: Vasiljević Magdalena

Bogdan Česnik

Predsednik sveta zavoda